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CONSELHO GERAL DO INSTITUTO POLITÉCNICO DE CASTELO BRANCO 

ATA 3/2024 

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, pelas catorze horas e trinta minutos, por 

vídeo conferência, teve lugar a reunião nº 3/2024 do Conselho Geral (CG), com a presença dos 

Conselheiros constantes da lista de presenças (Anexo 1) e do Presidente do IPCB, tendo estado 

presentes vinte Conselheiros. A Conselheira Edite Barreiros Santos faltou por motivos justificados. A 

reunião teve a seguinte ordem de trabalho:  

Ponto único - Aprovação da nova simbologia do Instituto Politécnico de Castelo Branco 

O Sr. Presidente do Conselho Geral, informou os Conselheiros que esteve presente no passado dia um 

de julho, às onze horas e trinta minutos, no Auditório da Escola Superior de Tecnologia, do Instituto 

Politécnico de Castelo Branco (IPCB), na apresentação pública, da proposta da nova simbologia do 

IPCB, onde também estiverem presentes docentes, funcionários não docentes e Estudantes da 

instituição, que manifestaram uma opinião francamente positiva e de grande satisfação e concordância 

pela nova simbologia apresentada. 

Após referência à proposta de Anexo aos Estatutos do Instituto Politécnico de Castelo Branco, que 

tem estado em consulta pública na página da internet do IPCB, desde dia treze de junho de dois mil e 

vinte e quatro, data da última reunião do Conselho Geral, foi a mesma submetida a votação, tendo 

sido aprovada com duas abstenções e dezoito votos a favor. 

O Conselheiro Taborda Barata justificou a sua abstenção, pelo facto “de não ter conseguido toda a 

informação sobre o significado da nova simbologia, atendendo a que não estive presente na reunião 

anterior do Conselho Geral, onde foi feita a apresentação e explicação da mesma”. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que será 

assinada pelo Presidente do Conselho Geral e por mim que a secretariei. 

O Presidente 
Coronel José Augusto Rodrigues Alves 

O Secretário  
Professor João Manuel Nunes Ventura 
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